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Empéiern Swoymvioportog: Tavvyg Koveavarng (kousanakis.wordpress.com)

Nt 101374 1 2.1 1
OEMA A

g quiteleic mpotaoelg 1 — 4 vo emidééete 10 YpApuo Tov avIioTOLYEL 0TH YPAOH, 1] OTOLO. TH COUTANPDVEL GOOTA.
(4 x 5 =20 Movadeg)

A.1. Avo cdpato 1 kot 2 ekto&edovtor oplovtia, omd vyn h kot hy avtictorya (hy > hy), Tave amd To £dapog
UE ToOTNTES i60VL PéTPoL. AV 1) avtioTaon Tov aépa OempnBel apeintéa, ToTE:
0) Ta dVo copata Egovv To 110 PeAnvekéc
B) Ta dVo codpaTa ETAVOLY GTO £60POG TALTOYPOVOL
v) To oodpo 1 éxel peyordrepo Beinvekés
0) To cdpo 1 pTavel 6To €800 TPDOTO

A.2. H yoviakn taydmta 6TnV OpoAr KUKAIKN Kivion:
a) Etvon povouetpo péyebog
B) 'Exet popd mov kabopiletar amd Tov Kavova Tov aploTepol ¥EPLO
v) ‘Exet d1e60vvon mov cuveymdg netafaileton
0) Eivar xéBetn oto eminedo g KOKMKNG TpOYIdG

A.3. TToog amd Tovg TaPAKAT® TOHTOVG VITOAOYIGHOD TOV HETPOV TNG KEVIPOULOAOV EMTAYVVONG EVOS GOUOTOG
oL eKTEAEL OpOAT KUKAIKN Kivnon etvan AovBaopévog;
wox=4-7*-F R

4-m?-R
B) ax =—
7)ok = 0® - R

412 . £2
5 ay = L

A.4."Eva copo Kiveitol mve o€ opliovTio KOKAO EKTEADVTOG OUOAT KUKAIKY Kivnon. [low and tig emdueveg
TPoTaoElS eival cOOT;
a) H emtdyvvon tov odpatog ivar KAOeT 6N YPOULIKT ToOTNTOL.
B) H emtéyvvon tov cdpatog dev £xel otobepd HETPO.
v) H dvvoun mov ackeitol oto ochpa givol KGO oy mtdyvvon Tov.
0) H cuviotapévn tov SuvAapemy mov aoKoUVTOL GTO GO Etval Undév.
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A.5. 2Tig mapararw pwTRoElS ypaye dimlo. o€ kabe mpotaon X av givor owoth kot A oy eivar lovOoouévy.

o) H opilovtio Porn amoteleitor amd 600 kwvnoelg, pio svBoypapun opoin (dovag OX) xor pio
evBOYpauun opord emiPpadvvousvn (dEovag OY)..

B) O ohkodg xpdvog Kivnong yio évo copa Tov ekterel optlovTio foin eivar ave&aptnTog amd To UETPO TG
OPYIKNG TOYXVTNTOG LLE TO 0010 EKTOEEVETAL TO GOLO.

v) H xevtpopodrog dvvaun givat povopetpo péyebog.

8) H yoviakh toydmta éyst povada pétpnong oto S.1. to 1 rad/s?.

€) H xevtpoudroc d0vaun givar dtovoopatikd péyedog kot xel povada, pétpnong oto S.1. to Im

(5 x 1 =5 Movadeg)

OEMA B

B.1. To copartidwe A kot B tov oyfuatog £xovv paleg ma kot My
avtiotoyya. Ta A kor B kvobvtatl opaAd, og KOKAKES TpOYLES LEe
axtiveg Ra ko1 Re pe Rg = 3Ra, pe 10 id10 kévipo O Ko pe
ToOTNTEC IomV HETPMV VA = VB = V. To PETPO TNG GUVIGTOLLEVIG
TOV SUVAUEDY TTOL aoKOOVTOL 6TO A givar XFa, evd 10 H€Tpo ¢
GUVIGTOUEVIC TV SVVAUE®V TTOL aokobvTal 610 B gival TFe.

a) Av ZF, = 3XFg 0 Adyog Tov palev tev dHo copatidiov fa
1600TaL LLE:

. mp
i. —=3
my
.. mp 1
1l. —_— ==
my 3
mp
M. —=1
ma

No emiééete ) 6ot andvnor. No otTloA0oY|GETE TV ATAVINGT GOGC.
(2+7 = 9 Movadeg)

B.2. Avo pikpég opaipeg A kot B ekto&gbovtal tavtdypova ) ypovikn otiypn to = 0 oprldvtia amd vyn ha kot
hs avtiotoya, mov Ppickovior oy dwa Kotakdpveo. Ot apyikés oplovTieg TaydHTNTEG TV 3O CEAPHY
ovvdéovtar pe tn oyéon Ua = 3Us. Av o1 6Qaipeg PTAvVOVTaS 610 £80.0C TPOSKPOLOLY GTnV 1o opLdvTio
andoTACT 0TtO TNV KOWN KOTaKOpLeo, ToTe Ta VYN ha kot hg cuvdéovtan pe ™ oyéon:

ha 1 ha _t ha _1
a)h3_3 ﬁ)hB_9 Y)hB_9
Noa emié€ete ™ oot omdvtnon. Na o1TlioAoyNCETE TNV anAVTNoY OaG.
(2+6 = 8 Movadec)
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B.3. Avo opdkevtpol tpoyoi, Tov 0 AGY0g TOV OKTIV®V Tovg gival g, TEPIOTPEPOVTOL OUAAG YOP® Ao AEova
OV JIEPYETOAL OO TO KOO TOLG KEVIPO UE TNV d10 cuyvotnTa. AV T oMuEin TNG TEPIPEPELNG TOV WIKPOD
TPOGOV £XOVV YPOUUIKT TayvTTa LéETpov 10m/s, 1ote ta onpeio TG mePPEPelog Tov UEYGAOL TPOYOL £YOVV
YPOLLUIKY] TorOTNTO, LETPOL:

o) ? m/s B) ? m/s v) 10m/s

No emié€ete ™ oot omdvinon. Na artloAoyNGETE TNV andvTnoT Gog.

(2+6 = 8 Movadeg)

OEMA I

Y10 oynqua eaivovtat dvo dickot pe aktiveg Ry = 0,2m kot Rz = 0,4m
avtioTolya, ol 0moiol Guvogovtal UeTaEh TOVG e UN EAAOTIKO Aovpi.
O1 diokol TeploTpéPovTaL YOP® 0o 6tadepoic GEoves mov diépyovTal
07t0 TO KEVTPO TOVG KOl Eival KAOETOL 6T0 EMimedd TOLG,

Av 1 mepiodog mepoTpoPg Tov diokov 2 gival otabepn Ko Exel TuN
T, =0,05x s, va. voloyioete: (2)

I'.1. To pétpo g taydmrag Tev onueimv A kot B e nepipépelag tov dickmv

(6 novddeq)
I'.2. To pétpo g yoviakng toydtrag Tov dickov 1.
(6 povaoeg)
I'.3. Tov L0y0 T@V UETPOV TOV KEVIPOLOA®Y ETLTOYUVEE®Y TV onueiov A kot B: Zl—’A.
2,B
(6 povadeg)

I'4. Tov apBuo tov mepiotpopmdv mov £xel exkteléoel o diokog 1, 6tav o diokog 2 €yel exterléoer 10
TEPLOTPOPEC.
(7 novadeg)
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OEMA A

Yopo udlag m = 0,4kg eivorl depévo oto Gkpo afapodg Kol un EKTOTOD
vipotog unikovg | = 0,5m, to dAlo dxpo Tov omoiov gival otepemUévo og
onueio O, Tov anéyetl Katakdpven andotacn di = 1,3M and 10 £dapoc.
To chpo ektelel KUKAIKN Kiviomn Kot 6TV KotdTatn 0Eom ¢ TPOoYLIC TOV
(Béon A) &xet ypapukn todmTo pétpov v = 10m/s.

A.1. No, vroloyicete T0 HETPO TG KEVTPOUOLOL EmTAYLVOTG ot Béon A.
(5 uovdoeg)

A.2. No vrohoyicete T0 HETPO SVVAUNG TOV SEXETAL TO GMLLOL 0TO TO VLA
ot 0éomn A.
(7 novadeg)

A.3. Zm 0éom A kofeton oTrypaio To vijo Kot To odpa ekteAei opilovtia foAr. No vroloyicete to BeAnveréc

™¢ oplovTiog BoAN.
(6 novddeg)

A.4. TTowo Oa givat To PETPo NG TEAKNG TaDTNTOG LLE TO 0010 T0 oM O PThoel 610 £30(0C;
(7 Movéideg)

Atvetau to uétpo emrayvvone me Papvrnroag: g = 10m/s?

KAAH EIIITYXIA!!!

Bifjlroypagia:

o  ®vown B’ Avkeiov, Ztavpog IT. Kopatikog (Exdooeig ITovkapodc)
e  ®vuoun B’ Avkelov A’ tevyog, Ayyelog K. Zafpdrac — Zmopog K. Zappdrag (Exddoeig Zapparag)
o Tpdmnelo Oepdrov, Yrovpyeio IMadeiog kot @pnokevpdrov Ivotitovto Exnodevtikng [ToAttikng
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